
Paušalisti - novi način
knjiženja predujmova
Zadnje ažurirano04/04/2022 8:30 am CEST

Kako bi se računi za predujam evidentirali u KPR kod paušalnih obrtnika, s
ovom verzijom u Minimaxu je promijenjen način knjiženja računa za
predujam i konačnih računa. 

Po novom će se računi za predujmove samo na organizacijama koje
su označene kao Paušalni obrtnik knjižiti kao obični računi i evidentirati
u KPR ili preko semafora ili zatvaranjem preko izvoda.

Sukladno tome, korisnicima računovodstvenih licenci u modulu Knjiženje
izlaznih računa i utržaka, na organizacijama paušalni obrtnik neće više biti
moguće unositi knjiženje izlaznog računa za predujam, odnosno u
primjerima paušalista za koje unosite knjiženja računa i utržaka, knjiženje
predujma u tom je slučaju moguće napraviti unosom običnog izlaznog
računa i odabirom konta predujma kao konta prihoda.

Budući da se po novom načinu knjiženja predujmovi kod paušalnih obrtnika
knjiže na saldakonto (1200), predlažemo da do sad formirane račune za
predujam i konačne račune otkažete i ponovno potvrdite kako bi se
ispravno proknjižili u KPR.

Isto tako, s obzirom na to da su se, prema dosadašnjoj logici knjiženja
predujmova, uplate predujmova na izvodu knjižile na konto predujma -
nakon što račune otkažete i ponovno potvrdite, pripremit će se temeljnice s
novim knjiženjima pa je, kako biste račune zatvorili, i na izvodima potrebno
promijeniti konto s 2250 na 1200.

Primjere računa s novim načinima knjiženja možete pogledati u OVOJ uputi.


